
ЗАТВЕРДЖЕНО  

постановою Кабінету Міністрів України 

від 16 травня 2025 р. № 562 

ПОРЯДОК 

підтвердження нездійснення іншою державою пенсійних виплат  

особам, які проживають в Україні, за періоди трудової діяльності  

до 1 січня 1992 р. за межами України в республіках колишнього  

Союзу РСР для зарахування їх до страхового стажу 

1. Цей Порядок визначає механізм підтвердження нездійснення іншою 

державою пенсійних виплат особам, які проживають в Україні, за періоди 

трудової діяльності до 1 січня 1992 р. за межами України в республіках 

колишнього Союзу РСР для зарахування таких періодів трудової діяльності 

до страхового стажу, зокрема на пільгових умовах. 

У разі укладення міжнародного договору, згода на обов’язковість якого 

надана Верховною Радою України, періоди трудової діяльності особи в 

будь-якій республіці колишнього Союзу РСР (крім Української РСР) 

зараховуються до страхового стажу на умовах міжнародного договору. 

2. У цьому Порядку термін “інші держави” означає держави з числа 

республік колишнього Союзу РСР, до яких належать Азербайджанська РСР, 

Вірменська РСР, Білоруська РСР, Грузинська РСР, Казахська РСР, 

Киргизька РСР, Латвійська РСР, Литовська РСР, Молдавська РСР, 

Російська РФСР, Таджицька РСР, Туркменська РСР, Узбецька РСР, 

Естонська РСР. 

3. У разі коли в документах, що подаються особою до територіального 

органу Пенсійного фонду України для призначення пенсії, зазначено 

періоди трудової діяльності до 1 січня 1992 р. за межами України в 

республіках колишнього Союзу РСР, у заяві про призначення пенсії така 

особа зазначає інформацію про те, що вона отримує або не отримує пенсійні 

виплати в інших державах. 

4. У разі коли у заяві про призначення пенсії особа зазначила 

інформацію про те, що вона не отримує пенсійні виплати в іншій державі, 

особа додає  до заяви про призначення пенсії документи, видані органами, 

що здійснюють пенсійне забезпечення в іншій державі, які підтверджують 

факт неотримання таких виплат. 

У разі відсутності документів про неотримання в іншій державі 

пенсійних виплат особа зазначає причини неможливості їх отримання та 

може звернутися до територіального органу Пенсійного фонду України за 

допомогою в поданні до іншої держави запиту щодо відповідних 

документів.  

До надходження відповідних документів до територіального органу 

Пенсійного фонду України пенсія особі обчислюється без урахування 
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періодів трудової діяльності до 1 січня 1992 р. за межами України в 

республіках колишнього Союзу РСР, крім випадків відсутності можливості 

здійснення обміну інформацією між органами пенсійного забезпечення 

України та органами пенсійного забезпечення іншої держави та 

документального підтвердження нездійснення іншою державою пенсійних 

виплат за зазначені періоди. 

У разі укладення міжнародного договору, згода на обов’язковість якого 

надана Верховною Радою України, територіальний орган Пенсійного фонду 

України протягом п’яти робочих днів з дати подання особою заяви про 

призначення пенсії надсилає до органу, що здійснює пенсійне забезпечення 

в іншій державі, запит щодо підтвердження нездійснення пенсійних виплат 

особі, яка проживає в Україні, за періоди трудової діяльності до 1 січня 1992 р. 

за межами України в республіках колишнього Союзу РСР, а в разі 

неукладення міжнародного договору, згода на обов’язковість якого надана 

Верховною Радою України, — до МЗС запит щодо передачі органу, що 

здійснює пенсійне забезпечення в іншій державі, запиту щодо 

підтвердження нездійснення в іншій державі пенсійних виплат особі, яка 

проживає в Україні, за періоди трудової діяльності до 1 січня 1992 р. за 

межами України в республіках колишнього Союзу РСР для обчислення 

розміру пенсії. 

МЗС протягом п’яти робочих днів з дня отримання зазначеного запиту 

передає дипломатичними каналами іншій державі та органу, що здійснює 

пенсійне забезпечення в іншій державі, запит з інформацією про те, що всі 

особисті дані, які будуть зазначені в наданих документах, є 

конфіденційними. Після отримання документів до даних, які зазначені в 

них, будуть застосовані вимоги Законів України “Про інформацію” та “Про 

захист персональних даних”, і такі дані будуть використовуватися 

виключно для потреб, пов’язаних з питаннями загальнообов’язкового 

державного соціального страхування, визначених законом. 

Якщо відсутня можливість здійснення обміну інформацією між 

територіальним органом Пенсійного фонду України та органами, що 

здійснюють пенсійне забезпечення в іншій державі (міжнародне 

співробітництво між органами пенсійного забезпечення України та 

органами пенсійного забезпечення іншої держави не налагоджувалося чи не 

отримано відповіді на запит МЗС протягом 45 днів з дати його надсилання 

до іншої держави та органу, що здійснює пенсійне забезпечення в іншій 

державі), до появи можливості здійснення такого обміну/отримання 

підтвердних документів про нездійснення іншою державою пенсійних 

виплат особі, яка проживає в Україні, за періоди трудової діяльності до 

1 січня 1992 р. за межами України в республіках колишнього Союзу РСР, 

пенсія особі обчислюється з урахуванням періодів роботи в республіках 

колишнього Союзу РСР. У такому разі в заяві про призначення пенсії особа 

зазначає інформацію про те, що вона не отримує пенсійних виплат у 

відповідній державі та не може документально підтвердити нездійснення 
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іншою державою пенсійних виплат за зазначені періоди. 

5. У разі коли особа повідомила про отримання пенсійних виплат в 

іншій державі, періоди трудової діяльності до 1 січня 1992 р. за межами 

України в республіках колишнього Союзу РСР, не враховуються до її 

страхового стажу для обчислення пенсії в Україні, крім випадків 

документального підтвердження іншою державою факту неврахування 

таких періодів трудової діяльності для обчислення розміру пенсії в такій 

державі з відповідним обґрунтуванням. 

У разі відсутності документів, виданих іншою державою, про 

неврахування періодів трудової діяльності до 1 січня 1992 р. за межами 

України в республіках колишнього Союзу РСР особа може звернутися до 

територіального органу Пенсійного фонду України за допомогою в поданні 

запиту щодо відповідних документів до іншої держави. 

6. Після надходження від іншої держави відповіді на запит проводиться 

перерахунок призначеної пенсії з урахуванням строків, установлених 

законодавством, для подання документів про призначення (перерахунок) 

пенсії. 

МЗС протягом п’яти робочих днів після отримання документів, 

визначених абзацом четвертим пункту 4 цього Порядку, надсилає їх 

територіальному органу Пенсійного фонду України. У такому разі 

перерахунок призначеної пенсії проводиться з урахуванням установлених 

законодавством строків подання документів про призначення (перерахунок) 

пенсії. 

7. У разі надходження від особи або іншої держави інформації про 

отримання пенсійних виплат особою, яка проживає в Україні, за періоди 

трудової діяльності до 1 січня 1992 р. за межами України в іншій державі, 

які було враховано для призначення пенсії відповідно до абзацу шостого 

пункту 4 цього Порядку, а також у разі подання особою недостовірної 

інформації територіальний орган Пенсійного фонду України припиняє 

виплату пенсії або переглядає її розмір в порядку, передбаченому статтею 

49 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне 

страхування”. 

Документи, видані органами, що здійснюють пенсійне забезпечення в 

іншій державі, визнаються дійсними в Україні за наявності легалізації 

відповідно до законодавства, якщо інше не передбачено міжнародними 

договорами України, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою 

України. 

8. Періоди роботи вахтовим методом, а також періоди перебування у 

відрядженнях до 1 січня 1992 р. в республіках колишнього Союзу РСР 

працівників, яких було оформлено на роботу на підприємствах, в установах, 

організаціях, розташованих в Україні, не вважаються періодами роботи на 

території інших держав.  

__________________



ЗАТВЕРДЖЕНО  

постановою Кабінету Міністрів України 

від 16 травня 2025 р. № 562 

ПОРЯДОК 

підтвердження та зарахування періодів роботи особи  

в іншій державі до страхового стажу (стажу роботи) для  

визначення права на призначення пенсії за віком 

1. Цей Порядок визначає механізм підтвердження та зарахування 

періодів роботи особи в іншій державі (за наявності) для визначення права 

на призначення пенсії за віком відповідно до Закону України “Про 

загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” (далі — Закон) за 

умови зарахування таких періодів роботи до страхового стажу (стажу 

роботи) згідно із законодавством відповідної держави у разі відсутності 

необхідного страхового стажу, передбаченого частинами першою — 

третьою статті 26 Закону. 

Періоди роботи осіб в іншій державі (за наявності), з якою укладено 

міжнародний договір України, згода на обов’язковість якого надана 

Верховною Радою України, зараховуються до страхового стажу осіб, які 

проживають в Україні, на умовах такого міжнародного договору. 

2. У цьому Порядку терміни вживаються в такому значенні: 

інші держави —  іноземні держави, з якими не укладено міжнародний 

договір України, згоду на обов’язковість якого надає Верховна Рада 

України; 

підтвердні документи —  будь-які документи у формі довідок, виписок 

тощо, виданих іншою державою, що підтверджують  зарахування періодів 

роботи у такій державі до страхового стажу (стажу роботи) під час 

призначення пенсії згідно із законодавством відповідної держави. 

3. Особи, які працювали в інших державах і у яких відсутній 

необхідний страховий стаж, передбачений частинами першою – третьою 

статті 26 Закону, додають до заяв про призначення пенсії підтвердні 

документи. 

Якщо за змістом документів неможливо підтвердити зарахування 

періодів роботи в іншій державі до страхового стажу (стажу роботи) згідно 

із законодавством відповідної держави або якщо особа не подала 

підтвердних документів, територіальний орган Пенсійного фонду України 

протягом п’яти робочих днів після надходження заяви про призначення 

пенсії з усіма необхідними документами подає до МЗС запит для 

надсилання протягом п’яти робочих днів з дня його отримання 

дипломатичними каналами іншій державі та органу, що здійснює пенсійне 

забезпечення в іншій державі, запиту щодо надання підтвердних документів 
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з інформацією про те, що всі особисті дані, які будуть зазначені в наданих 

документах, є конфіденційними. 

Якщо відсутня можливість здійснення обміну інформацією між 

територіальними органами Пенсійного фонду України та органами, що 

здійснюють пенсійне забезпечення в інших державах, запит надсилається 

після появи можливості здійснення обміну. 

Підтвердні документи, визнаються дійсними в Україні за наявності 

легалізації відповідно до законодавства, якщо інше не передбачено 

міжнародними договорами України, згода на обов’язковість яких надана 

Верховною Радою України. 

4. Після надходження до територіального органу Пенсійного фонду 

України підтвердних документів періоди роботи, зазначені в них, 

зараховуються до страхового стажу (стажу роботи) особи в календарному 

обчисленні для визначення права на призначення пенсії за віком відповідно 

до Закону. 

МЗС не пізніше ніж через п’ять робочих днів після отримання 

документів, визначених абзацом другим пункту 3 цього Порядку, надсилає 

їх територіальному органу Пенсійного фонду України. Територіальний 

орган Пенсійного фонду України зараховує до страхового стажу (стажу 

роботи) особи періоди роботи в іншій державі, факт зарахування яких 

підтверджено відповідними документами, в календарному обчисленні для 

визначення права на призначення пенсії за віком відповідно до Закону. 

Дата надходження від іншої держави усіх необхідних документів, що 

підтверджують зарахування періодів роботи до страхового стажу (стажу 

роботи) згідно із законодавством відповідної держави, вважається датою 

прийняття територіальним органом Пенсійного фонду України заяви про 

призначення пенсії особі, якщо такі документи надійшли після закінчення 

трьох місяців з дня подання особою заяви про призначення пенсії. 

5. У разі коли від іншої держави надійшла відповідь про підтвердження 

факту зарахування періодів роботи в такій державі до страхового стажу 

(стажу роботи) згідно із законодавством відповідної держави, а особами, 

зазначеними в абзаці першому пункті 3 цього Порядку, не подано заяви про 

призначення пенсії, територіальний орган Пенсійного фонду України 

повідомляє особам про необхідність подання таких заяв. 

__________________ 

 


